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n város nem járulhat 
hotó újabb összeggel 
ü kiscsávolyi templom 
építési költségeihez
Az érseki hatóság újabb hozzá 

jórulést, 6099 aranykoronának 
megfelelő összeget kert a kis- 
csávolyi templom építésének költ­
ségeihez. A város pénzügyi bizott­
ságának álláspontja az, hogy a 
város teljesítette kötelezettségét, 
sőt az összeget meg is toldotta, 
így legfeljebb méltányosságból 
vállalhatna újabb terhet, de a mai 
gazdasági helyzetben ezt nem 
teheti üteg s igy az érseki hátó­
ság kérését nem teljesítheti.

A kisgyülés elfogadásra aján­
lotta a pénzügyi bizottság javas­
latát s a szombati városi közgyű­
lés azt egyhangúlag el is fogadta.

iasvillával fogdosta 
a halakat

a fcelebiai orvhalász
Benedek János 30 éves kelebiai 

lakos: orvhalászaton érte Simon 
Zokán halőr. Benedek a följelen­
tés szerint egy vasvillával szigo 
nyozott a halastóban föbukkanó 
halak a és a kezdetleges halászat 
szép eredménnyel fejeződött volna 
be, ha meg nem lepi a tógazda- 
dasúg halőre. Már egész szép 
zsákmányra tett szert, amikor a 
balvégzet odahozta a halőrt. Arra 
a kérdésre, hogy mit csinál, Be­
nedek zavaróban azt felelte, hogy 
szórakozásból halászik s a zsák­
mányt visszadobta a halastóba. A 
furcsa halászatról a halőr jelentést 
tett a csendőrségen.

Kétezer pengő segélyt 
kapott a kiscsávolyi 

egyházközség 
a ravatalozóra

A kiscsávolyi egyházközség a 
temetői ravatalozó kápolna és a 
temetöőri lakás építésének költsé­
geihez hozzájárulás címén 3000 
pengőt kért n varostól. A város 
arra való tekintettel, hogy ennek 
a ravatalozónak megépítésére a 
szegény lakosságú városrész teme­
tőjében valóban szükség volt, két­
ezer pengőt szavazott üteg az 
eg\ házközségnek.

Tízezer pengő segélyt ad a 
város az istvánmegyei templom

fölépítésére
Az istvánmegyei katolikus egy­

házközség már régebben elhatá­
rozta, hogy templomépités céljára 
30000 pengő kölcsönt kér a 
varostól. A templom fölépítése 
mintegy 64000 pengőbe kerül s 
ennek az összegnek körülbelül a 
fele már megvolna.

A kölcsön vagy segély iránti 
kérelmet a pénzügyi bizottság és 
a kisgyülés javaslata alapján szom 
baton targyaita a varos törvény­
hatósági bizottságának közgyü'ése,

A bizottság a javaslatra elhatá 
rozta, hogy a templomépités cél 
iára 10.000 pengő segélyt szavaz 
meg, de ennek feltétele az, hogy 
az egyházközség előbb vegyen 
föl 20.000 pengő kölcsönt a 
templomalap földjére, hogy az 
építéshez szükséges összeg teljes 
egészében meglegyen. Ezen a 
segélyen kivi)! a templomépités 
néz szükséges telket is a város 
adja az egyházközségnek.

Négyszáz pengő segélyt kap aj
fronlharcői-zeneSíar I

Az Országos Frontharcos Szö­
vetség bajai csoportja azzal a 
kéréssel fordult a városhoz, hogy 
zenekara és az esetleg szükséges 
gyors segélyezések céljára a vá­
ros 800 pengő segélyt juttason a 
csoportnak. A pénzügyi bizottság 
álláspontja a kérelem ügyében az 
volt, hogy a város a frontharco­
sok segélyezését más módon ol­
dotta meg s ezért a kérelmet 
nem teljesíti, A kisgyülés is elfo­
gadta s a javaslat ilyen formában 
került a közgyűlés elé.

A javas lathoz elsőnek vitéz 
Losonczy György, majd dr. Jslieh 
Mihály és P. Blihár Barnabas 
szóit hozzá. Mindannyian inditvá 
nyozták, hogy legalább 400 pengő 
segélyt juttasson a város annak 
a testületnek, amelynek tagjai a

harctéren küzdöttek s amely igen 
szép törekvéssel dolgozik a kultu­
rális és társadalmi feladatok terén 
is. Különösen meleg szavakkal 
ecsetelte a frontharcosok kérésé­
nek jogosságát P. Blihár Barna­
bás ferencrendi házfőnök, ski két 
ízben !s fölszólalt és elismeréssel 
emlékezett meg a frontharcosok 
zenekarának komoly készségéről 
és igyekezetéről. A törvényható­
sági bizottság 'agjainak többsége 
helyeselte is a segély megszava­
zását,

Az elnöklő dr Puskás Dezső 
helyettes polgármester ekkor sza­
vazást rendelt el s a közgyűlés 
ennek során 400 pengő segélyt 
szavazott meg a frontharcos cso­
portnak

Vérmes reménynek mondják a 
mohácsiak a sziget átcsatolá­
sának kívánságát de a sziget 

elhanyagolását elismerik
A mohácsi újságok élénken 

foglalkoznak Mojzes János ország­
gyűlési .képviselőnek o vármegye 
legutóbbi közgyűlésén a mohácsi 
sziget {átcsatolásával foglalkozó 
felszólaláséval. Dr. Mojzes János 
mint közöltük is rámutatott arra,

Ara»?

hogy a sziget felső résxe úgy­
szólván teljesen a nagy baracskai 
lakosságé. Alig 1—2 kilométer­
nyire esik Nagybanié skától a 
legtöbb községbeli lakosnak a 
szigeten levő földje, de a terület 
közigazgatásilag Mohácshoz tar-

fillér

tozik s ez sok nehézségei okoz, 
a nagybaracsitai lakosságnak. 
Ugyanez a helyzet Heicegszámó 
községnek a vele közvetf nül 
szomszédos Kiágya puszta és 
Pacsibara nevű határrészhez való 
viszonyéban is. Dr. Mcjzes János 
sürgette a megye bözbenjárását 
annak érdekében, hogy a mohácsi 
szigetnek azt a határrészét, ahol 
túlnyomóan báesmegyei ti:toko­
sok földjei vannak, csatolják 
Nagybaraeskához.

A mohácsi újságok hangoztat­
ják, hogy dr. Mojzes szavait 
általános helyesléssel fogadják s 
több közbeszól ás hangzott cl a 
vérmesebb bácskaiak részéről 
annak érdekében, hogy az e^ész 
Mohács szigetet csatoljak Bács- 
megyéaez.

Az újságok fölhívják Mohács 
város polgármesterének és veze­
tőinek figyelmét erre s rámutatnak 
arra is, hogy a városnak mindent 
meg kell tennie azért, hogy 
jobb utakkal, jobb közlekedéssel 
es a hid megvalósításával Mohács 
város megközelhéset könyebbé 
tegye. Követelik annak a város­
politikának megszüntetését, amely 
a szigetet másodrangti külterület­
ként és polgárait másodrendű 
polgárokként kezelte, mert a 
varos határának elcsatolása elleni 
megmozdulások csak úgy lehet­
nek eredménytelenek.

Gyümölcsfanevelésre 
ingyen bérletet kap a 

kertészképző-iskola
A kerté»-'képző iskola a fold- 

mivelesügyi mimszter hozzájárulá­
sával kéréssel fordult a varos 
vezetőségéhez, hogy az iskola 
mögötti 7103 négyzetölnyi terüle­
tet a város ingyenes bérletnek 
engedje át az iskolának. A terv 
az, hogy az iskola ezt a terük et 
kísérleti gyümölcsfa telep céljára 
fogja felhasználni.

A kisgyülés pénteken tárgyalta 
a kérelmet és azt teljesítette is. 
Vitéz Bessenyői Miklós és több 
kiagyUiési tag javasolta, hogy a 
város pontosan határozza meg, 
hogy az átengedett terület mire 
használható s a föltételek meg­
szabásában főleg az legyen a cél, 
hogy az iskola lehetőleg egységes 
fajta gyümölcsfákat neveljen. Az 
erre vonatkozó föltételek megtár­
gyalásával dr. Reiser Antal gazda-
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Harisnyát, pulóvert, női fehérneműt, retikült, 
bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, kesz­

tyűt, ernyőt'nagy választékban ölesén
Steinhardt mw&U%arn®U árusiti

BáU. Telefon : 188,

sápi tanácsnokot bízta meg a kis
gyűlés azzal, hogy erről a legkö 
zelebbi kisgyttlésen tegyen jelen­
tést. A földterületet 11 évre adja 
át ingyen bérletnek a város.

Baja a legjobb törvényhatósági
város

A város rácáfolt pletykás hírnevére

„E kertet Déry Frigyes adta 
városunknak,

Otthonául napsugárnak, madár­
dalnak, gyermekkacag ásnak. “ 

jEzzel a citátummal kell kez­
denünk, mert talán ez fejezi ki 
leghívebben a város szivében 
fekvő gyönyörű parkunk hiva­
tását. Otthona akar lenni a 
kert a napsugárnak, madár­
dalnak, gyermekkacagásnak. S 
a föUrat alatt nyuqodtan csör­
gedez a medencébe a viz, lenn 
a kertben megbékélt öregurak, 
nénikék, németkisasszonyok és 
gyermekek élvezik a vénasszo- 
nyok nyarának aranyos mele­
gét A dáliák, szalviák eleven 
ezine belehajlik a harmonikus 
őszi hervadásba s nines az a 
művészi képzelet, amely ennél 
szebb és hangulatosabb képet 
festene. A napsugár otthon 
érzi itt magát, megaranyozza 
a fák koronáját, behatol a 
bokrok közé, édes bizsergést 
lop a szivekbe. A madárdal is 
fölcsattan még néha-néha, de 
hiányzik a kertből a gyermek 
kacagás.

Ott sétáltunk a parkban s 
hogy a gyönyörű kertet teljes­
ségében élvezhessük, fölmentünk 
a platóra. A gyönyörködés 
helyett kaptunk hosszússágot A 
fensikot szánták gyermekjátszó- „ 
térnek s hintát állítottak föl, 
teret adlak a labdázáshoz, az ' 
„adj király katonát“ hoi, a j 
„macska-egér“ játékhoz.

Egy kislányokból álló cso­
port megkísérli a hintázást. 
Legott mellettük terem a betyár 
világ zsandárainak legendás 
szigorúság ára emlékeztető néni 
és adjusztálni kezdi a megré­
mült apróságokat. És a kis­
lányok lefutnak a vuborru bába 
elől a mamájuk mellé.

El tudjuk képzelni, hogy 
vannak otthonok, ahol a házi­
mumus pokollá teszi a család 
életét, de azt már nehezen 
hisszük, hogy ilyen otthont í 
képzelt cl Déry Frigyet a gyér- j 
mtkkacag ásnak.

Érdekes statisztika jelent meg 
arról, hogy egyes városokban 
milyen mértékű a bűnözés, A 
statisztika tíz törvényhatósági vá­
rosban az 1936 folyamén jogerő­
sen befejezett büntetőügyeket so­
rolja fel.

Ezeket a büntetőügyeket a többi 
városokéval összehasonlítva, kitű­
nik, hogy tiz varos között Szege­
den volt a legtöbb rágalmazás, 
becsületsértés és sikkasztás Amig 
ugyanis Szegeden 1936 ban 70 
rágalmazás történt, Debrecenben 
63, Pécsett 51, Győrben 42 volt. 
Ebben a tekintetben Baja a leg­
rendesebb város mert mindössze 
4 rágalmazás tö té it.

A becsületsértések tekintetében 
is Szegedet illeti az első hely 
dicsősége. 127 ilyen deliktumot

követtek el, Debrecenben 122,
Pécsett 108, Kecskeméten 99,
Miskolcon 91 volt a becsületsér­
tés ugyanezen idő alatt A. legke­
vesebb becsületsértést — szinte 
hihetetlen — ugyancsak Baján 
követték el, mindössze hetet

A testisériósek tekintetében 
Kecskemét vezet, 1/0 ilyen delik- j Rosszul számított, 
tűm fordult elő Csalás tekinteté- | 
ben Szeged és Debrecen holtver- j 
senyben egyforma számma! szere j 
pel a bünteiőügyek statisztikáié- | 
ban, mindkét helyen 78 csalási I 
ügy fejeződött bä jogerősen. Kecs- j 
keméten 45, Pézsett 37, Miskol- j 
con 26, Hódmezővásárhelyen 21, j 
Sopronban és Báján 7, Székes | 
fehérváron 6 c-alás fordult elő j 
ugyanezen idő alatt.

ötven pengőre ítélte a törvény­
szék a harapós kutya gazdáját

Schetk Zoltán 66 éves bács­
almási lakos gondatlanság által 
okozott súlyos testisértés vétségé­
vel állott tegnap a törvényszék 
előtt, mert farkaskutyája juiius 
29-én megharapta Csengődi Re 
zsőnét.

Scherk Zoltán vallomásában 
előadta, hogy a kutva eddig még 
sohasem harapott me»; senkit és

ezért nem tartotta szükségesnek, I 
hogy megkösse, Mivel szőlőben j 
laktak, a kutya szabadon kijárha- ! 
tot az u céra is. Scherk Zoltán ! 
ez esetnél nem volt jelen és így j 
nem tudta előadni, hogy ez mi- i 
ként tör'ént, de a két fia akkor j 
az utón tartózkodott.

Scherk Zol'ftn után Csengődi 
Rezsőné tett vallomást, aki rész­

i-lesen elmond'a a kutya támadá- 
i sárat részleteit Csengődiné a 
! szőlők között veze.ő utón kerék- 
i párral a nagyapja Stundl László 
i szőlőjébe akart menni, el kellett 
I haladnia Scherk Zo tán szőlője 
! előtt. A ku'yát mír messziről 

észrevette, amint ez az ut köze­
pén állt, de ugyanakkor azt is 
látta, hogy Scherk Zoltán egyik 
Sa hazafelé tart. Csongődiné las 
siiott egy kicsit, azt gondolva, 
hogy az ifjú Scherk majd magá­
val beviszi a kutyát a házba.

mert Scherk 
állva maradt a ház előtt és még 
csak a kutyát sem hívta le az 
útról. Csengődiné nem tehetett 
mást, mint tovább ment. Alig 
haladt el azonban pár méterre a 
kutyától, amikor az egy ugrással 
utolérje 4a bele harapott a jobb 
combjába. Csengődiné az erőteljes 
lökéstől és az ijedségtől « főidre 
zuhant. A kutya a támadás után 
visszaszaladt Scherk Lászlóhoz, 
aki távolról szemlélte az esetet és 
még csak eszébe sem jutott, hogy 
a fiatalasszony segítségére siessen. 
Csengődiné ezután felült a kerék 
párjára és tovább hejiott Otthon 
rögtön kimosták a sebet, orvost 

j hívtak, aki kezelés ala vette a 
sérült lábat.

A törvényszék Seh.-rk Zoltánt 
őtven pengő pénzbüntetésre ítélte, 
de az iléietet három évi próba­
időre felfüggeE/telte.

Befőzéshez üvegek
valamint

üveg-, m cellán- és ház­
tartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÄNDtHl
cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.j

Modern fiiggönytartók és csillárok
nagy választékban.

Ur.ik! Gyermekek
Október 1-től

tornatanfolyam
kezdődik a GlmnéllUHlben, Szabó 
László testnevelő tanár vezetésével.
Modern gyakorlatok. Módiéin labda 
stb. Hagyogó tiszta tornaterem 

Öltöző, mosdó.
Hölgyek hétfőn és pénteket-, fél 6 

— fél 6-ig, urak 6—7-ig tornáznak, 
tandíj havonta 4P. — Gyermekek 
hétfőn, szerdán, pénteken fél 4 — 
fél B ig, tandíj 6—10 évig 8 P.
Jelentkezés óraközi szünetekben a 

gimnáziumban.

I

- Proslatatoltengésaél és 
I hélfagtagelásnél, amikor igen 
I fontos, hogy a betegnek erőlkö- 
I dés nélkül mindennap könnyű bél 
; ürülése legyen, akkor reggelenként 

éhgyomorra egy kis pohár termé­
szetes Ferenc József keserüviz 
a lehető legjobb szolgálatot teszi. 
Kérdezze meg orvosát.
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HÍREK
éjjeli szolgálatot
tartanak:i Augusztus

29
szerda

j Mihály főa.

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap d. u. 

nyitva a
dr.Makray László

gj<‘Kvszert ,ta.

$€l©Iárás selcssitési
A Meteorológiai Iitezei jelen i 

tű* délben 12 órakor, várható 
dőíárás a következő 24 órám:

Változó felhőzet, Nehány helyen 
eső. A hőmérséklet alig változik.

— Dr Méthé Tóth lend 
újabb pápai kitüntetése. Dr.
Máihé Tóth Jenő kormányfőié- 
nacsost, a kalocsai főkáptalan 
ügyészét, aki Bajén is több 
Ízben tartott értékes előadást a 
Katolikus Egyesülésben a papa a 
Szent Szilveszter rend lovagjává 
nevezte ki. A kitüntetett főkápia- 
lan ügyész tiszteletére Kalocsa 
társadalma nagy társas vacsorát 
rendezett és lelkesen ünnepelte.

— üj orvos. A budapesti 
tudományegyetemen tegnap avat­
ták orvossá Füredi Erzsébetet, 
Füredi Sándor kéményseprőmes­
ter leányát.

— Halálozás. Polák Sándor 
nyug. törvényszéki irodaigazgató 
szeptember 26-án 57 éves korá­
ban elhunyt. Temetese ma dél­
után lel 4 órakor lesz a Mészá 
ros Lázár utca 10. szám alatti 
gyászházból. Az elhunytat kiter­
jedt rokonsága gyászolja,

— Tanügyi bir. A Katolikus 
Tanítóegyesületek Országos Szö­
vetsége Budapesten tartott elnök 
ségi ülést, amelyen a Bajavidéki 
Római Katolikus Tanitóegyesü'e- 
tet Vég István titkár képviselte. 
Az ülésen megállapították a no­
vember 15 iki közgyűlés targyso 
rozaiat és részletesen megtárgyal­
ták az Eu harisztikus Világkon­
gresszussal kapcsolatos munka 
tervet. A Szent Is ván jubileumi 
év méitó megörökítésére elhatá­
rozták a budapesti központi kato­
likus tanítói székház felállítását, 
srneiy a Szent István Katolikus 
Tanítói Otthon nevet kapja. A 
székház (elállítására a katolikus 
tanítók körében országos gyűjtést 
indítanak szobaala pit vény okra és 
tégla megváltásra Az ősszel tár­
gyalásra kerülő tűzharcos törvény- 
javaslat Kiegészítéséhez is több 
méltányos kívánság merült fel, 
amelyet illetékes helyre juttatnak.

— A város húsfogyasztása.
Az elmúlt hónapban a városi 
közvágóhídon levágtak 69 szar­
vasmarhát, 101 borjut, ,51 juhot,
350 sertést és 1 lovat. Idegen 
községből behoztak 153 kiló 
marhahúst, 80 kiló borjúhúst. 
Ausztriába 40 sertést szállítottak.

- Emésztési kiütések a bö-
rőnrendszerint hamar ^elmúlnak, 
ha bélmüködisiinket reggelenként 
éhgyomorra egy-egy pohár ter­
mészetes; Ferenc József seserüviz- 
ze! elrendezzük. Kérdezze meg 
orvosát

— Kinevezés. A vallás- »és 
közoktatásügyi miniszter szep­
tember 1 i hatállyal Lővy Andor 
bajai izraelita elemi iskolai tanítót 
végi ges minőségű rendes taní­
tónak kinevezte.

— Xlubkflzl tekeverseny. 
Szeptember 25 én, szombaton este 
tartották meg a Tóth Kálmán ka 
szinó és a Katolikus Legényegy­
let klubközi tekeversenyót, ame­
lyet a Legényegylet nyert meg 
80:73 arányban, A verseny előtt 
dr. Hollós József ny rendőrfőta- 
nácsos, a Kaszinó elnöke intézett 
közvetlen szavakat a versenyzők­
höz. Fordu óeredmények: Legény- 
egylet 27, 27, 26, Kaszinó: 20 
26, 27 fa A versenyt magyaros 
vendéglátás követte.

— Kitüntetett fényképész.
Az őszi lakbereridzési vásár alkal­
mából kiállítási érremmel és 
díszoklevéllel tüntették ki Nessel- 
róth Bernét bajai fényképész 
kiállított fölvételeit.

— A vásári verekedésről irt
beszámolónkban tévesen közöltük, 
hogy Staucher József fésűs és 
Dióslaki (Dettl) György sá orkaró 
val vereked'ek A verekedés való­
ban megtörtént Dióslaki és Schmale 
Armin vaskun harisnyakötő között 
és Staucher csak mint néző volt 
véletlenül a botrányos verekedés 
színhelyén.

í

. ** °,s*ís minden résiéből kflldn- 
e } birtokoK elftiegyen ve.

Az ingatlan ügylet bizalmi kérdés. Ez okból 
saját megnyugtatására forduljon — föld. ház, ház- 
telek, szőlő, malom stb. ingatlan €5lö<dld sae 
vétele avagy bérle lének szándékával — 
Schweitzer fózsef jogosult ingatlan forgalmi iro­

dájához Baja, régi posta mellett. (Koch-traflk)
(Vidékre 60 fiit. bélyeg ellenében válaszolok)
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— Tizenegy pályázat a pest 
aiegyes ali$pár;$agra. Pest v,u 
nu-gyii alispáni állására eddig 
tizenegy pályázatot ad ak be. A 
pályázók: Keray-Krakkev Kálmán 
voit főispán, F. Szabó Gáza Ko 

j n'-ároin megye voit főispánja,
I Hankovszky Zoltán dr, tiszti íő- 
j ügyész, Horváth János váci fő 
I szó gabiró, Kopa Károly monori 
I főszolgabíró, Schultz Gábor buda- 
I környéki főszolgabíró, Szapáry 

Gyula gróf Baranya megye volt 
főispánja, Frater Iván dr minisz­
teri onztélyianássos, Sárkány 
Gyula ceglédi, Piroska János 
csongrádi polgármester és Endre 
László gödöllői főszolgabíró.

— Ráesett a boroshordő.
Szabó Lajos 51 éves jánoshalmi 
napszámosra ráesett egy boros­
hordó. A súlyosan megsebesült 
napszámost beszállították a halasi 
kórházba.

— A k(Írház betegforgalma
az elmúlt hónapban a következő j BV^elmet mondjak a RTSE 
volt : betegek zzáma juiius vé j vezs'ő*égében a BTK rukkoló 

. gén 343, felvétel 332, születés í stiiusa nem fekäzili ^ktink, ezen 
I 17, elbocsátás 356 halálozás 15. I k,vüi a cra?ároknak nem j ff ki a 

Augusztus végén a kórházban

Legprímább némefgyáifmányu

varrógépeit
(hímző) mig a készlet tart,

160’- P.
fegyver, lőszer legol­

csóbban, szakszerűen
Bíífvatli Fiiamnál

s mom
A Turul felforgatott 

csapatának
tudja be egyes sportíudósitók a 
vasárnapi gyengébb teljesítményt, 
ezért fordultunk a Turul vezető­
séghez információért

—- Csakugyan olvastunk három 
cikket, három újságban, ragyon 
egyforma stílusban. Mi egyszerűb­
ben megokoljuk a kis gólarányu 
győzelmet — mondjak a RTSE

371 beteg feküdt.
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URAÜIA
Szeptember 29-én, szerdán 6, fél 9 órakor.
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higila
fíírfiakiiák
Pazar kiállítású vígjáték 12 felvonásban.

Kisérő filmje :

Stan és Pan
Hurráapáklettiink!

! lePes- Nem utolsó sorban pedig 
I a II- r- állóhely drasztikus visel- 
; kedése elveszi a játékosok kedvét 
i a játéktól. E téren kellett csak 

I* 1 tedikalis lépésre elhatároznunk 
I { magunkat. Egyébként hol volt a 

felforgatás ? Halmos szerepeltetése 
megérdemelt. Baja második leg­
jobb kapusa. Leheli végleg hátra 
vontuk a védelembe. Kishont! ki 
eiegiteit bennünket és iegalabo 
annyire megtudjuk választani 
Zsolnai szerepelt, lésének idejét, 
műit a kritikusok A csatársorban 
cs k egy helyen volt változás. 
Harmat fegyelmije miatt Kovács 
volt a szélső. Kovácsból szélsőt 
nevelünk I Nem kell félteni a 
Tu:Ui stílust I Minden csapatnak 
van gyengébb napja, — -zzel 
zárisk le nyilatkozatukat a RTSE 
vezérei,

100°|o-o$ siker
a cyaneiás

Burleszk. Fox hangos híradó!

Bell
csak

FÜREDI SÁNDOR
oki. Teíyéezmirnők 

Bele, Clrfuee Fercnc-utce 11.

c y a n o x _
Lakásvizsgálattal megbízva
USZKA ÉS HIDEG ■
szobafestők
Baja, Katona József-u. 3. ■



ata 1937. szeptember 29.
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; ÄprdMrtieisiek
e<>9 üirtfíW* »ri S sorig SO Hllfir.
a ifjan kBveVxe'.ö sor 10 flH*r.

Azurnah belépésre le’v ^tlnk : 2 
molnár, 2 molnártancncoi, 2 
lakatost, 1 lakaiosiancr.cot, 2 
asztalost, 1 ácsot, 1 kőműves! 
Egyesült Magyar Malomipari 
tt. (Budapesti úti nagy malom)

Érettségizett kezdő tisztviselőnőt 
(férfi; jő gépírót te.vesz nagy­
vonalat bajai kirendeltsége. 
Jelentkezés személyesen Pro 
hászka-utca 8. 11/6 _____

Be városban 3 utcai szobás ház 
azonnal kiadó. Bővebbet város­
háza, emet 30. ajtószam alatt.

Olvassa el I Halász könyvtizet ében 
(Kossuth-u. 21) a következő 
értékes könyvek kaphatók 
az Etdélyi Szépmives Céh kiad­
ványaiból : Kemény ; Kutya 
komédia 4 P helyett 2 P, Bánffy: 
Megszémiáltattél 2 kötet, 9 60 P 
helyett 4 80 P, Szántó Gy : 
Fekete éveim 4 80 P helyett 
2-4Ü P, Kos Károly : Ország 
épi’ő 4 80 P heiyeit 2 40 P. 
Olcsó könyvvásár 1

Jékarban lévő 20—35 htl. vörös 
boros nyitott kádat vennék. — 
Cím a kiadóban.

Könyveket vés?, cserél és olcsón 
elad a Halász-könyvtizlet (an­
tikvárium) Baja, Kossuth utca 
21 , a Pollák butorraktár mellett. 
Szépirodalmi, gazdasági, nyelvi 
és szakkönyvek filléres árakon. 
Félpengős, pengős regények 20 
és 40 fillérért, az erdélyi irók 
kiadványai teieéron kaphatók.

Bácskai Újság
mmmmmwmmmmmmmwumz e

tPOMTiKÄ*
Kiadja a* Uj-ílet «nyomda M.-T. Baja 
Felelős szerkesztő és felelős kiadó: 

Säeextael *idr®tw 
Szetkesstt : Beréuyi «äne*. 

Szerkesztőség: Árpád-u. 12. 
Telefon : 46. Kiadóhivatal 
Zichy Bódog-tér 8. Telefon; 45.

Bácsai $
Kézmüves-u. 31. Telefon; 16.

Postaiak a rékptári csekkszámla 58.356

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d-u. 1 órakor. Be­
küldött kéziratok visszaadásáéi 
és megőrzéséért a szerkcsz 
tőség nem xTállal felelősséget.

MÁV AUT fi ÁVftUT
Nyári autóbusz menetre«<a:

Érvényes 1937. május 22-től.
Bafa Bndcpcstí

5.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6-.80 ind. Hajós nagy vendéglő 

I érk. Dusnok Péjó vendéglő 
7.00 érk. Kalocsa Szabó K. vend. 
7.62 érk. Solt, Zéman vendéglő 

10.00 érk. BUDAPEST Mn«solini-tér
Budapestre : menetjegy P. 10.50

érk. 21.55 
érk. I 

,ind. 21.17 
ind. 20.50 
ind. 19.58 
ind. 17.60

Tértijegy P. 17.—

6.00 13.86 16.35 ind. 
6.82 14.20 I érk.

I I 17.11 érk. 
5.68 14.67 17.32 érk. 
6.48 16.16 1 érk.

I — 17.62 érk.
8,06 — 19,80 érk.
Menetiagy Kelebi ár» 
ISenettérUjegy »

ile—8*
BAJA Nemzeti szálló érk. 9.00 10.06
Felsüssön ti ván Szabó korcsma ind. 8.28 |
Báosbököd Gazdakör ind. | 9.30
Bácsalmás Repp vendéglő ind. 7.53 9’09
Kelebia p. u. ind. 6 50 |
Mélykút Mészáros vend, ind. — 8.49
SZEGED Szóchenyi-tér ind. — 7.10

: P. 4.70. Szögedre : P.
m 7.60, » m

18.52
18.18

I
11.51
17.00

I
15.26
7.10

12.60

6.36 18.16 20.20 ind.
6.64 18.49 20.60 érk.
6JJ0 14.82 — érk.
L00 16.10 — érk.
Kalocsára : menetjegy P. 4.00.

Bete—Katooa
BAJA Nemzeti szálló 
Stikösd községháza 
Hajós nagy vendéglő 
KALOCSA Szabó K. vend.

érk. TJB6 15.30 21.56 I 
ind. 7.20 14 65 21.33 j 
ind. 6.38 14.13 |
ind. 6.00 18J36 20.60 

Tértijegy P. 6.70 j

Bete—Jánosául
5^0 106 14.10 20,20 i. Baja Nemzeti szálló i. 8.10 9.00 13.65
6.82 14.20 14.47 20.65 6. Felsőszentiván Szabók, i. 7.34 8.26 13.19
5 46 — 15.03 — é. Rém községháza i. 7.20 — l<k04
6.06 — 15.25 — é. -<orota postanivatal i. 7.00 — 12.42
6.26 — 16.45 — 6. Jánoshalma Tak. ptár. L 6.40 — 12.20
Menetjegy: FelsSszentivánra P. 1.50. Jánoshalmára
Menettértijegy: . P. 1.30 »

18.52
18.18

P 2.90 
P 5.—

Jánoshalma—Kiskunhalas
18.18 ind. Jánoshalma Takarékpénztár 
18-65 érk. Kiskunhalas városi nagysz.

érk. 8 28 
ind. 7.50

Menetjegy : P 1.60. Menettérti jegy P 2.30

lénesáaHna - Mélykút
8.29 17.30 ind. Jánoshalma Tak. pénztár 
8.46 17.48 érk. Mélykút Mészáros vend.

érk. 9.10 18.16 
ind. 8.62 17 67

Menetjegy : P —.60 Menettértijegy : P 1.10
miocM Dfok

16.20 20.60 ind. Kalocsa Szabó K. vond. 
16.10 21.17 érk. Dusnok Péjó voud. <

Menetjegy P l.UU.

érk. 7.00 17.17 
ind. d.lfi 16.26

l'Ariijpgy P. 2.30
Ämiaeea—Seit

7.06 í2j66 ind. Kaluoeu ti zabó K. vond. 
7.6Í1 14.29 érk. Balt Zéman vendéglő 

Menetjegy P. 2.20.

érk. 9.06 20.46 
ind. 7.39 19 58 

Tértijegy P. 3.60
Baja, Szent István-ter.

tok.tan : m2.

Baja—Csávoly mtiut mel’ett a 
várostól 1 5 km-re (Süldő major) 
volt Gál tanya, tehenészeire 
alkalmas 48 000 szántóföld 
3000 □ öl szőlővel, gazdasági 
épületekkel, urilak-tal 1937 évi 
október hó 1-re haszonbérbeadó, 
illetve szabadkézből eiadó. Ér­
deklődni lehet Tamási László 
bérlőnél helyszínen és Horváth 
József tulajdonodnál Dec?, Sár­
mány puszta.

Semmit ne wessmia,
amíg a Bácskai Újság hirdetéze 
ut'án nem kap-ajánktot.

■-VWI
Hivatalos, apró vagy nagyobb
hirdetéseit Budapest, a 
vidék, vagy a külföld bír« 
mely leple részére 
EREDETI KI ADÓHIVATALI 
ÁRAKON KOssétessI a
megbízhatóságáról és pontos­
ságáról országszerte közismert

II
ERDŐS JÓZSEF

hirdetési irodája, reklámválla­
lata, Bsdapest. VI. Teréz- 
körut 35. Telefon: 112—558.

Reklámtervezefek, költségvetés, 
hirdetési árszabás ingyen!

Kékhegyi akácfa itmst kaphatói
Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy
szil

nyár
hasáb, gömb és aprított

ffüi
tűzifát.

I.a száras árul
Régi, megbízható beszerzési forrás:

WIESEL SSNDOia ÉS F
Városi iroda: füzifatelep:
HaynaSd-u. 13. SzL Sáisosi ist.

42 — telefon — *395.
r_- iMftfyi wy ff ■■ i iwmeemgawiatirA Vii'ir’lLWXXaméWr&Xű; WtűőG*-J
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Kator kályha
»TOBWMCrek'H.^D' Xi '.v - _.'u«i*!> Vih'v«. !*

zománcozott tűzhely
szolid olcsó áron

kapható 
Kréneíss Géza »snzuuben

Baján.

Legszebb és legmodernebb 
kivitelben szállít

Telelőn : 292.|

sirkö-piramist és keresltet.
Siríedés és sirkeret készíté­
sét jutányos árban vállalja

Grünhut és Tsa
cementárugyár. - Alapítási 
év: 1860. — Telefon: 160.

Előnyős fizetési feltételek.
Nyom»tóit mc „UJ KLET* t. t. könywvyomdéjáhan ’Bejt*®. — Felelős nyomdavezető: S eh! Károly


